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一项针对我国应对冠病疫情措施的调查显示，国人倾向于采取较缓慢的开放步伐以减少死亡率，

而不是在有更多死亡病例的情况下，更快地重新开放。 

李光耀公共政策学院新加坡政策研究所今年 7 月到 11 月之间，就国人对“与病毒共存”的态度进

行多轮调查后发现，至少 80%的受访者倾向于较缓慢的开放步伐。 

至于我国是否往正确轨道安全地开放，受访者的看法随时间推移而有所变动。今年 7月间，七成

的受访者相信政府具备政治领导能力处理疫情，但这个比例在 10 月底到 11 月初的时候下跌到

54%，过后在 11 月中旬之后回升到 58%，这可能同确诊病例的增加或减少有关。 

新加坡政策研究所社会研究室副处长侯民正博士指出，认为我国往正确轨道迈进的国人，大部

分是年龄介于 30 到 49 岁和高收入的一群。调查也显示，有将近六成的国人有信心，政府有能

力在后疫情时代带领我国继续前进。 

侯民正博士说：“在 9 月和 10 月份感染人数大幅度增加的时候，国人的社会信任，新加坡能否战

胜病毒的信心依然保持健康水平。根据我们的分析，社会信任富有一定的抵抗力，能够帮助人

民在心理上对抗疫情所带来的威胁。” 

 


